AWIGLYIUO 1
wmthlhjuiwlh phnipughp -
quduwl dudwbwliwugnijgh
STRLRUWUUUL LUAFRUARL

Chutwlut Upouwlw | Uhguwlw | Uhouwljw
. nq nq nq
we | o | mngtn | mupngten | nrnghE | o
0 - - n £0-
N Uujwunwdp Skjuupjuwlywu wjujubp I.:lil:?;][:uu:i wpwlbpn | wywlbpn | wywlbpn Eur:t:[;‘ll
junnipywd | fuwnnipyud | funnipjw
F P p dp
27 3 16 25
Cwdwlwnghs wdpnngp dkynid ACER Veriton
22512G
Owbpwghnu hwdwlwpg " Windows11*,
wpngbunp' Intel i3 1315U,
8 GF DDR4 hhaonnnipjntu,
Gigabit (10/100/1000) LAN
WLAN: 802.11ax/ac/a/b/g/n,
SSD 256 GB,
Uunigdwt wnpjnip 120V-240V/ 50-60Hz, Max 100W,
schuko plug,
Eypwuu 21.5 nynyd wulyniuwadny jwju Eypwu LCD
| Cwdwhungh hlanl{wlth[ WTEDJ backlliijt FulI-T—hD L({1;2]0 xlIBSO), huin 10 3 5 10 609
huwnbgpwsd HD Graphics, USB unbnuwowp L USB
ownhlulwt dyuh,
Audio codec, ubpywnnigdwd pupdpwiunuubp b
dhlpndnt,
HD wbuwfughl,
ubpwnywd pninp wuhpwdbon dwinduubp,
HDMI bjp, 3 hwwn USB 3.0, 1 hwwn USB Type-C
Epwatuhp’ 3 tnwph
Upwnwnpnnhg Gpwatuhpuyhts bwdwl (MAF)-
Muwhwugynud k
Power MAXMA 850VA
Lwpdwt wyinndwun upqupbpnud (AVR) 145-295V,
Uufuwthwi Bpwjht hgnpniejnitup 500 Watts,
2 uunigdw 2 hwwn niupybpuw Gipwihu hnuwuph Jwpnuwy, hwuwn 5 2 3 5 314
uwpp Pninp wuhpwdbon dwintfuubnp,
Uunigdwt jup schuko plug,
Epwatuhp 1 wiwph




Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

MpnyEYwnp

OPTOMA W371

Aspect Ratio. 16:10 hhduwlw, 4:3, 16:9 huwpwynp,
WXGA (1280 x 800) hhduwlw,

Uht. 3800 pnuiku,

dhusl 1,07 dhthwpn gnyubp,

UnUuunpwuwn hwpwp. >=25000:1,

Lwdwh Ywupp' dhu. 60004 (Unwunwpun), 10000h
(Eyntinu),

HDMI dnunp, VGA dnunp, wnwnhn dnwnp U Gp, USB
2.0, VGA bip,

Ubpwndwd E hnuwuph jwp, hEnwlwnwdwpdwu
Juhwuwy b dwpunlyngubp, hunbgpdwsd
pwpapwfunu,

HDMI dwiniju 15 4,

220V-240V/50-60Hz (uunigdwt jwpp schuko
Jwpnuwlhg),

Bpwsluhp’ 3 tiwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwn

142

Utunigdw jwp

AVR Power Cord

Skuwlp - hnihnfuwlwt hnuwuph uunigdwt wp
Yghsubiph wbuwlp

Male, Schuko CEE 7/7 Female End Type - IEC 320 C13
Lwph Gplwpnieiniup - 10d

Upwnwnpnnhg Epwatuppuyhts bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

hwn

71

Puquiw$niulg
hntw nnyhy

HP Laserlet Pro MFP 4103dw

Swdwt dup’ (wgbpwihu, hwupweneh dwnngdwu
aup wywnmndwin (ADF), swihp A4,

Suwwgpniejwt wpwgnientup A4 swithh 38 £y
pnybnid,

ubplywnnigwsd bpylynndwuh upwuwynpdwi,
wwwdEuwhwudwu nt nmwydwu htwpwynpniejnty,
512 Mb hhannnipntu,

ADF-h whwpnnnipejntup 50 kg,

Uhwgnuwiubip' USB 2.0, Ethernet (10/100/1000) LAN,
Utplh Yphy (cartridge),

Uunignuwip 220-240V/50-60Hz, uunigdwt jup schuko
lghsnd,

Gpwatuhp’ 3 wwph

Upwwnpnnhg Gpwofuhpuyhtl twdwl (MAF) -

hwn

71




Muwhwugynud k

3D wnyhs

Creality Ender-3 V3 KE

Bnwswth FDM inwhg

Swuwgpdwtu &up - FDM

nwyywdph swithp - 220*220*240 Jd

bt wnwybjwgny wpwgniejniup - 500 dd /yply
wnwwunieh wipwdwghdp - 1,75 dd
nwpuwgnighsh Gpwihtu nmpwdwaghdp - 0,4 dd
tmwpwgdw gbpdwumnhtwup - <260 ¢

hhdiph vwpwgynn hwppwlyh obpdwumhbwup-< 100c
hhdph dwlbpbup - PEI 6gynn hhduwjhtu hwppwl
File Transfer — USB drive, LAN

Extruder - Upgraded, direct extrusion

Leveling Mode - Hands-free auto levelling

Eypwt - 4,3 ynyd gnitwynp ubtunpwiht Eypwu
Utungdwt punhwwndwu Yndybduwgnid- Ujn
<nudph wdwpwnh wnghs - Uyn

Cnudph htwpwynp wmbuwlubp - PLA, PETG, ABS,
TPU, ASA

Epwatuhp’ 1 wwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwwun

71

THnipwlpp
hwdwlwpghy

ACER Extensa 215-34

Opwgpwiht wwwhnynwip' Windows 11*

CPU Inter i3 N305

8GB DDR4

SSD 256 GB

120-240V/50-60 <g, 65 4w, Gipwihu Jupnuwl
Schuko,

WLAN: 802.11 ax/ac/a/b/g/n, Bluetooth,

Eypwuh wulniuwghdp' 15,6 "nynyd LCD (1920*1080),
hunbgpdwsd HD gpwdhluw,

Udpnnowljuqd unbnuwsowp, pdwiht Juhwuwy
Unwphnlynnbl, ubplunnigywsd pupdpwfunuubp b
funuwithnn, HD WEB wnbuwtughly, HDMI bip

2x USB 3.0

Epwatuhp * 3 tnwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwn

142




Wi-Fi Bpeninhy

D-Link DIR-825

10/100/1000 Ethernet wnpwn (1 Ghqwphe Wan wnpun,
4 Ghquwphppe LAN wynpwn) USB hunbpdbju (4G/3G/2G)
dnnbdh W HDD $uwtph ubpybph hwdwp

2,4 9Lg+59<Lg

300Uphp/Yny, +867 Uphp/Yny, 802,11 ac/n/g/b/a
WPA-PSK, WPA-Enterprise (WPA/WPA2,TKIP/AES)
120-240v/ 50-60<g, wwwnh hnuwuph wnuwujunbp
(Schuko plug) hnuwuph jwp Schuko Jwpnwlynd,
Epwafuhp 1 wwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwn

142

Muwuwnh
wdpwgdwl
hwyjwpwdnt
wpnyljnnph

hwdwnp

AVR Wall-mount kit for projector

MpnjEYunnph Wwwnht wipwgdwu hwjwpwdnt
Untwnwddwt nbuwlp - Unwuwmwnht wdpwgnn
Swnddwu wbuwlp - phpnyeiniu

Ujniep' (Gghpdwsd wnnwuwwn

Pwpdapnipjwl Yupquynpnid' 625-850 dd
Lwpdwn k 225-315 dd phpnipiwu opgwuwgdh
wnpwdwghd niubkgnn wpnjYunnpubph hwdwp
Unwybjwgnyup. PEnuwwnwpnnnyeiniu’ 20y4g/44(p
Upwwnpnnhg Epwojuhpuyht twdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

hwn

71

10

RFID
dkjuwpluyhu
hwyjwpwdni

AVR RFID Starter kit
Pwpbpnu ubpwnjwsd Hu.

1 x UNO Board

1 x USB dwintfu

1 x Jump dwyntfu,

1 x Breadboard

5 X LED |nyu,

1 x nbghunnpubph hwpbp

1 x Female to male dupond line
1 X ynwbughndbwnp,

1 x Buzzer

1 x 74HC595,

1 X huppwlwnpdhp punniupg
1x LM35,

1 x dbydh ubtunp

1 X qunuwal wugwnhs,

1 X pninnnbighuwnnp

1 x Key hntwy,

1 X hbnwlwnwjwpdwu Juhwuwy

1 x 4 uhg gniguinpnn funnnywly

h-onL

123




1x 8 * 8 Yhwwjhu dwwnphgw dnnny

1x 1 pYwtawl gnigunpnn nhuw|t)

1 x puyjuyhti guipdhgp nblwdupnn uwipl
1 x pwjjwjh gupdhs,

1 X 9g Servo,

1x1IC 1602 LCD

1 x XY joystick dnnny|

1 x 2Gpdwumhbwup dnnny

1x &pp thnpdwplydwu dnnny

1 X RFID dnnnuy,

1 X RFID pwuwihubiph onpw

1 X RFID uyhwnwl pwnuwn,

1 x dwjuwhu dnnny

1 x nkth dnnny,

1 x dwdwgnygh dnnny|

1 x 4*4 unbinuwowp,

1x RGB 3 gniuwynp dnnny|

1 x 9V dwpwlng Snap

Upwnwnpnnhg Epwatuppuyhts bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

1

Ukuunpwjht
dnnnijubph
hwyjwpwdni

AVR Sensors Modules Kit

dwpbpnu ubpwndws bu.

1 x Soil module

1 x Infrared sensor receiver module,

1 x Laser head sensor module,

1 x Temperature and humidity sensor module,

1 x Infrared emission sensor module,

1 x 5V relay module,

1 x Gyro Module,

1 x For Arduino finger detect heartbeat module,
1 x Microphone sensitivity sensor module,

1 x Metal touch sensor module,

1 x Flame sensor module,

1 x 3-gnyu LED dnnnyy

1 x Hunt ubUunpuwjhtu dnnny,

1 x gdwyht dwquhuwlwu Hall ubuunp,

1 x Munwnynn Ynnwynphs dnnnyy

1 x wlwhy wgnwuswup dnnny,

1 x Magic Light Cup dnnnuy,

1 X Pnpp wwuhy wgnwiuswuwihu dnnny,

1 X pYwjht 9bpdwumptwuph ubuunpwihtu dnnny,
1 X php wugwwnhs dnnny,

1 x Lnigbph wuwnghwwu dJwquhuwlwu ubuunn,

h-&n1

123




1 x Mywnpwdwjuwihu dnnny,

1 x Mercury pwgdwu dnnni ,

1 x Hall dwquhuwlwt ubuunpwihu dnnny,
1 x RGB LED SMD dnnny,

1 x Arduino Mini Reed dnnnih hwdwp,

1 x tipYygnyu LED punhwunip Ywennwiht dnnny 3 dd,

1 x Smart car funwwthnn funspunninubinhg
hubpwwpdhp uGuunpwihu $nnnkGYunpuluu
wu9winhs,

1 x Key switch dnnny,

1 X dnuinnnbighuwnnp dnnny,

1 x Breadboard Eubpghwjh dnnnyy,

1 x Arduino-h hwdwp hwpydwsh ubuunpwjht dnnny,
1 x gbpdwuwmhGwuh ubuunpwipht dnnny,

1x Jhppwghwjh wugwnhg dnnny,

1 X funuwthnnh dwjuh ukbunpwihtu dnnny,

1 x Large reed dnnni,

1 x tipYygnyt LED dnnny,

1 X oywhluwlwu jugquw dnnny,

1 x 9bpdwumpdwup ubuunpwiht dnnny

1 x MP1584EN buck dnnnu,

1 x SD pwpwn pupbpgnn dnnny,

1 x PS2 Joystick fuwnh Yupgqwynphs dnnny Arduinop
hwdwnp

1 x UJwnndwun pwpenn LED dnnny

1 x DS1302 dwdwgnygh dnnny (wnwig dwpwnlngh)
1x 9ph dwlwpnwlh dnnny

Upwwnpnnhg Epwzfuhpught twdwly (MAF) - 2h
wwhwgynid

12

Smart Robot
dkpbuw

hwyjwpwdnt

AVR Smart Robot Car Kit
Pwpbpnd ubpwndws Gu.

1 x V4.0 Development Board

1 x L298P Shield

1 x V5 Sensor Shield

1 x HC-SR04 Ultrasonic Sensor
1 x HM-10 Bluetooth-4.0 Module
1 x Remote Control

1 x Led Matrix Panel 8x16

1 x HX-2.54 4P Female Dupont Line
1 x 9G Servo Motor

1 x IR Receiver Module

2 x Photocell Sensor

1 x Red Led module

hwn

123




1 x Acrylic Board

1 x Tank Robot Acrylic Board

4 x Metal Holder,

1 x L-type Brackets,

2 x Tank Driver Wheel

2 X mwuYyp Ypnn wupy

2 x Caterpillar Band,

2 x Ubwmwnwlwu swpdhs

1 X wyjwuwnhpl hwppwy,

1 x USB dwintju (1 d)

5 x 2.54 3pin F-F Dupont dbwmwnwwp (20 ud)
10 x F-F Dupont dbunwnuwjwn (15 ud)

2 x Uowlgnn dwubip (27*27*16 dd, Yuuwnyw)
1x 18650 2 puhl dwpwinlyng wwhnn

2 X ynuék enuh, 4 x Ggp Ypnn

10 x yhgwulyjniu wnuéb pnuh (M3*10 dd)

4 x Jhgwulyniu ynuak pnuh (M3*45 dd)

2 X ynuak dhwgny,

3 x M3 * 10 dd hwpp gfuh wwnunwlyubp

20 x Lbkpphtu yagwuljntu ywnnunwlubp (M3*6 dd)
10 x Lhppht ybgwulniu yunnunwly (M3*8 dd)
4 x Lbpphu Jagwulyntt yunnwnwly (M3 * 25 dd)
4 x Lbkpphu yagwulyniu yinnwnwy (M4 * 12 dd)
4 x Lbkpphu Jyagwulyniu ynnwnwly (M4*40 dd)
2 x Lbppht yegwulynis yuinnunwly (M4 * 50 dd)
14 x M3 pulynyq,

2 x M4 hupuwthwlynn Nuts

8 x M2 pulynyq,

10 x M4 Nuts

6 x M2 * 10 dd Yjnp gjfuny wywnnunwlubp

8 x M3 * 12 dd Yinp gqfuny wwmnunwlubp

2 x 2.0 * 40 dd Slotted Munnunwjwhw

1 x ML.5 Jhgwulyniu pwuwih uhybwwwn Allen
wwnunwlwpwuwih

1 x M2.5 ybgwulyniu pwuwih uplybuuwuwn Allen
wwnunwlwpwuwih

1 x M3 Jbkgwulniu pwuwih uhybGuwwn Allen
wwnunwlwpwuwih

6 x ubynub dwnijuwihu Yuuwbn

1x 8 dd ninpnuu funnnyuwiy (12 ud)

1 X nbYynpwuinpy unjwpwpnine

Upwnwnpnnhg Epwatuppuyhts bwdwl (MAF) - 2h
wwhwugynid




13

ElEYwpulut
ukuunpubpp
hwyjwpwdni

AVR A set of electronic sensors
Lwwpwdniu ubpwnnud k.

1 x Traffic light module

1 x RGB LED module

1 x 4-digit LED Display module

1 x Active Buzzer module

1 x Passive buzzer module

1 x Motor Module

1 x fFdwht Ynbwlyh dnnny

1 x YUnunbkuuhy hwydwu ubuunp

1 x f[Fwyngubiph ubkuunp

1 X phpnypjuu pYwihtu ubuunp

1 x Lnyuh punhwwdwt ubuunp

1 x gbpynu ubuunp

1 x <niih dwquhuwlwu ubtunp

1 X Pwfudwt $b9 ubuunp

1 x 95h hbwnwgddwu ukuunp

1 X jungpunnunubiphg funtuwthbint ubuunp
1 x dnwnngbith ubtuunp

1 x Utwnquwjphu obpdwuwnhéwup gnighs
1 x Utwnquwjhu nnuinwghwjh ubuunp

1 x Utwnquwjphu dwjuwihu wghs

1 x djtydh wgnwuswlwjphu ubunp

1 x 9ph dwlwpnwyh ubuunp

1 X hnnh junuwynipjwt ubuunp

1 X gninpant funtwyniejwl uktuunp

1 x YbhpwdhYwlwu yhppwghwih ubuunp
1 x Lupdwtu hwjmuwpbpdwt dnnny

1 X pYwjht IR hwnnpnhs dnnny

1 x pwjht IR punniups dnnny

1 x Joystick dnnny|

1 x 1 Channel Relay dnnny|

1 x Munwnynn Ynnwynphs dnnny

1 X qupybpwlwihu wpwgnyejuu dnuhwnnphugh
ubilunp

1 x gdwyhtu 9bpdwumnmp6wup ubuunp

1 x DHT11 huntwynipjwu gbpdwuwmhdwuh dnnny
1 x HC-SRO4 nywunpwdéwjuwihu dnnny

1 x PIR swpddwu gnighs

Upwnwnpnnhg Epwatuppuyhts bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

h-&n1

123

14

UTP dwintju

AVR UTP Cable
UTP Cat6 LAN dwintbu 100 d

hwn

71




Upwwnpnnhg pwgfuhpwihtt tiwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

15

UTP dhwlghs

UTP Connector

RJ45 dhwlghs (Cat6)

Upwnwnpnnhg Gpwztuppunht bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

hwn

50

15

30

50

3125

16

Uhwlghsh
ubnudwl

qnpshp

AVR Connector Crimp Tool

RJ45 dhwlghsh ubnddwu gnpdhp

Upwnwnpnnhg Gpwztuppunht bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

hwn

191

17

U wintjuwyhts
Yuwhs

Cable tie

Uwintiuwjht Juuwhs 10 ud

Upwnwnpnnhg Gpwztuppunht bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

hwn

71

18

Uwiniju HDMI

HDMI cable

Micro HDMI male to HDMI male dwintfu, 19-pin HDMI
nbuwlp A(m)

Bplywpnyeyniup 1 d

hwdwuwnbnbih 4Kp60 htwn

Upwnwnpnnhg Gpwztuppuhts bwdwl (MAF) - 2h
wwhwugynid

hwwun

123

19

EiGYwpwlwi

wwppbiph
hwyjwpwdni

AVR Collection of electronic elements
EiEYwnpwlwu mwppbph hwjwpwdnt.
1 x Power Module

1 x 830 Connection Point Breadboard
1 x 65 Jumper

140 x Solderless Jumpers

20 x Female-To-Male Dupont Cables

2 x Pin Headers (40 thhu)

1 x Gogphwn wynwnbughndbiwnp

2 x pninnnbighuwnnpubp

1 x f¢bpdhuwnnp

5 x nhnnujht ninnhsubp (IN4007)

5 x NPN wnpwughuwmnpubip (Pn2222)
1 x IC 4N35

1 x IC 74Hc595

1 x Uywinhy dwyuwpyhs
1 x Mwuhy dwjuwplhs

10 x Yndwlubp (thnpp)

10 x 22 pf YEpwdhYulwu Ynunbuuwwnnpubp

10 x 100nf YGpwdhywywu Ynunbuuwwmnnpubp

5 x glyunpnihinply Ynunbuuwwmnpubp (10*Uf 50V)
5 x fihyunpnihinhly YnunGuuwnnpubp (10*0Uf 50V)

h-&n1

123




10 x Uyhwwly jntuwnhnnubp
10 x ntinhu [nwwnhnnubp

10 x Ywuwnyw |nuwnhnnubp
10 x Ywlws [nwwnhnnubip
10 x Ywpdhp [nuwnhnnubp
1x RGB LED

10 x nbighuwnpubp (10*R)

10 x nbghuwnnpubp (10*0R)
10 x nhpdwnpniejniu (220R)
10 x nhdwnpnyeiniu (330R)
10 x nhdwnpniejniu (1K)
10 x nhpdwnpnypentu (2K)
10 x nhdwnpnieiniu (5KT)

10 x nbghuwnnpubp (10*K)

10 x nkghuwnputip (10*0K)

10 x nbghuwnnpubp (1 4)

Upwnwnpnnhg Gpwztuppunht bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

20

Uwsni
whunutly

Sticker decal

Uwnbnuwaowph wwnbp hwjbpbu, puthwughy
ognwgnpddwu huwpwynpnienit - Uklwugqwdjw
ognwgnpddwl huwpwynpnieiniu

Pattern - Letter Print

Uhwynpubph pwuwl - 1 hwwn

Udwpunwlwt wnbupp - wudhwg

Uniph wbuwlp - yhuhy

Quithu - jntpwpwugnip twn 11 dd x 13 dd
(0,43307"nynyd x 0,51181"" rynyd)

Upwnwnpnnhg Gpwztuppunht bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

hwuwun

10

10

609

21

ElEYwpulut

gnpshpubiph
hwyjwpwdni

AVR Set of power tools

EiGyunpwlwu gnpdhpubph hwdwpwdnt hbunlyw
wwpniwyniejwdp.

1 x fJwyhu dnyunpdbwnp () DC jupnud ~ 1000V, AC
(wpntd ~ 750V, ~ 2000Kohm, DC Amp ~ 2000u

1 x5 ™ Chnuulyntu Yupnn mwthwlwpbpwl wpgwu
1x 5™ Bplhwp ppeny mwhwwpbpwu wpgwu

1 x fFJwyhu jwpdwtu unnighs

1 x 30W soldering iron tplwpe

1 x Uywgnniwt wndy

1 x Yuwwp + hwhwopuhnhs (hnup) (qnndwt phetin)
1 x Ubinwnuwlwu deyniuhs dwppnn gnpdhp
(Usinwnwlwu pkpdnn) 0,6-2,6 dd

h-&n1

123




1 x Mhugbwn

1 x twuwy thnjuynn sbnpbpny

1 x uyhwwly PVC dwuwywybu

2 X Munnunwlwhw 3" nynyd x3D+-

2 x Munnwnwlwhwu 3" rynyd x5D+-
Upwnwnpnnhg Gpwztuppunht bwdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

22

U wqupuwlw
wwnninwlwhw
uubpp
hwyjwpwdni

AVR Set of magnetic screwdrivers

Uwqupulwt yunnunwlwhwuubph hwdwpwdne
prtwlng U 54 qiluhlubnny

7 hwwn. Lbpphu Jegwulyniy Jupnwlubp' M2.5 /
M3.0 / M3.5/M4.0/ M4.5/M5.0 / M5.5

Uinpbn' 1.3/1.5/2.0/25/3.0/3.5/4.0
Shihwu' 1.5/2.0/2.5/3.0/3.5

Torx' T3/T4/T5/T6/T7/T8/T9/TI0/T15/T20
Hex: H1.3 /H1.5/H2.0/H2.5/H3.0/H3.5/H4.0/
H4.5/H5.0/H6.0

Pozi: PzO/ Pz1: 2.0/2.3

bpbip plbip' 2.0 /Y3.0

Mbuwmwnp (wuwn) 0,8 /1,2

U-alu' U2.6

Yinp' 1.0

1 x H4 * 120 Jdd Bpywpwgdwu pwp

1 x Uwpdwpb dhwlyghs

1 x puqdwdniuyghnuw Eplupwgdwt dwintju

1 x qnyg whugbun

Upwnwnpnnhg Epwztuppuyhts twdwy (MAF) - 2h
wwhwugynid

h-&n1

123

«4nduywuu» UMNC inuopbu U.Uniphwujwt

Digitally signed by SUKIASYAN SARGIS 2714790410

Date: 2024.04.23 12:27:55 AMT

(uinnpwgpnipnLup)

Y. S.




		2024-04-23T12:27:55+0400




